UCGENLERDE BENZERLIK
1. A ABC bir ii¢gen A 3 D ABC bir Gicgen
[DE] / [BC} [AD] L [DC]
IAD| = 2|DB| [AD} // [EF] // [BC]
D £ |AE|=2x +4 . 4 |AE] = 4|EB|
[EC| =4 cm |AD| =3 cm
B ; [¥; s c IDC|=4cm

Yukarnidaki verilere gore, x kag cm dir?

A1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
2. A ABC bir dggen
[DE] // [AC]
b 3|BE| = 4|EC|
a IDE|=a
JACI=b
B E C  as+b=22cm
Yukaridaki verilere gore, a ka¢ cm dir?
A4 B) 6 C)8 D) 12 E) 14

3. A ABC bir dik liggen
[DE] L [BC]
D 2|AD| = 3|DC|
P |DE| =4 cm
B E ¢

Yukaridaki verilere gre, |AB| kag cm dir?
A)6 B)8 C) 10 D) 12 E) 16

ABC bir Giggen

P AN
m(AED) = m(ACB)
|BE} = |AD| = 2 cm
|AE| = 4 cm
]DC| =X

Yukaridaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir?

A)12 B) 10 C)8 D)6 E)4
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Yukaridaki verilere goére, |AF| kag cm dir?

7 5
A4 B2 C)3 D)~ E)1

Duzlemsel gekilde
[DC] // [AB]

E [AC] ~ [BD] = {E}
4|AE| = 5|EC]|

IDE| =4 cm

|IDC| = 8 cm

|AB| = a

IBE[=b

Yukanidaki verilere gére, a + b toplamt kag cm dir?

A) 10 B) 12 C)13 D) 14 E) 15

A ABC bir iiggen
[BE}, aciortay
[DE} # [BC]
3JAE| = 2|EC]
IDE| =3 cm

B C
Yukaridaki verilere gore, |AD| kag cm dir?

3 5

A1 B) 5 C)2 D) = E)3
BAC bir dik (iggen
[DE} // [BC]
|AD} =3 ¢em
IDB|=1¢cm

: |[EC| = & cm
B c 3

Yukaridaki verilere gore, |DE| ka¢ cm dir?

A6 B)4v2 C)3¥3 D)5 E)3v2
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Konu Kavrama Testi — 1

Ucgenlerde Benzerlik

9. A BAC bir dik tiggen
D [DE] L [BC]
|BE| =4 cm
|EC|=6cm

IDC| =7 cm

Yukaridaki verilere gore, |JAD] ka¢ cm dir?

13 12 11 10
A2 BB— ©C— D)— E)—
) )3 )< )3 e

10. a ABC bir dik Gicgen

BDEF bir dikdértgen
|AE| =4 cm
|BFj =2 cm
[FCl=5¢cm

ol
B 2 F 5 C

Yukaridaki verilere gore, |[EC| ka¢ cm dir?
Cc)s D)7

A) 10 B)9 £)6

11. A ABC ve CDE
birer dik ticgen
5 [AC] L [CE]
3  Ce(BD]
|AB} =5 cm
|BC|=6cm
IDE|=3cm
ICD| =x
Yukaridaki verilere gore, |CD| = x ka¢ cm dir?

w
o
O
x
L=}

5 3
A)3 B) 5 C)2 D) 3 E) 1
12. A ABC ve CDE
E birer dik Gcgen
4 [AC] L [CE)
2 C < [BD]
B C D  |AC|=|CE|
|AB| = 4 cm
IDE| =3 cm
Yukaridaki verilere gore, |BD| ka¢ cm dir?
A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7
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14.

16.

ABC bir {icgen

[DE} /7 [FK] // [LM] // {BC]
JAD| = |DF| = |FL| = |LB]
IDE[=a

itMi=b

IBCi=¢

IFK| = 4 cm
Yukaridaki verilere gére, a + b + ¢ toplami ka¢
cm dir?

AJ10  B)12 C)14 D)16  E)20

ABC ve EDC birer
dik dggen

IEB| =2 ¢cm
|DCl=3¢cm

|BC| =4 cm

JAD] = x

E 2 B 4 c
Yukaridaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
ABC bir iggen
|AD| = |DB| =3 cm
|AE| =2 cm
|IBE| =4 cm
JECl=7cm

Yukaridaki verilere gbre, |BC| kag.cm dir?

A)6 B)8 C) 10 D) 12 E) 16

A.
D
B P C E K F

[AP] ve [DK], agiortaylar

|AP| = 3|DK]

|EF| =4cm

ABC ve DEF iiggenieri benzer licgenler olduk-
larina gbre, |BC| kag cm dir?

A)12 B) 16 C)20 D) 28 E) 36




UGCGENLERDE BENZERLIK

ABC bir Gggen
[DE] // [BC]
[DE], orta taban
IDE|=2a+5
|BC| = 6a

B 6a C
Yukaridaki verilere gore, a kag cm dir?

B)5 0)125 D) 10 E) 15

3

Benzerlik oram ) olan Iki Ucgenden kiigilgi-

nin alant 18 cm? olduguna gore, biiytiginiin
alani kag cm? dir?

A) 18 B) 25 C) 36 D) 50 E) 54
A ABC bir Gggen
[DE] // [BC}
D E |BD| = 2|AD|
Alan(ABC) = 27 cm?
B c

Yukanidaki verliere gére, Alan{ADE) kag cm? dir?

A27 B) 3 C) 4 D) 5,4 E)6
A ABC bir tiggen
G, agirhk merkezi
[DE] // [BC]
E Alan({ADE) = 8 cm?
B C
Yukandaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
A) 18 B) 20 C)24 D) 32 E) 36
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A ABC bir G¢gen
[DE] // [AB]
o Alan(ABED) = 2 Alan(DEC)
B E T
Yukandaki verilere gére, TAE orani kagtir?
1 1 1 1 1
A) — B) — C)— D) — E)—
= ) = ) > ) o7 j =
A BAC bir dik Gggen
[DE] L [BC]
Alan(ABED) = Alan(DEC)
B E ¢
pd
Yukaridaki verilere gére, IFCT oran kachir?
A)-L gl ol oLt g1
V5 2 V3 V2
A BAC bir dik {icgen
[AD] .1 [BC]
[AD| = 2(DB|
; Alan(ABD) = 2 cm?
B D c
Yukaridaki verilere gére, Alan({ADC) kag cm? dir?
A) 4 B)8 C) 10 D) 12 E) 16

ABC bir ikizkenar liggen
|AB| = |AC|

[BE] ve [CD], agiortaylar
JAD| = 2 cm

[DE{=3cm

Yukaridaki verllere gbre; |[AC| kag cm dir?
C)7 D)8 E)9
75 M
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Konu Kavrama Testi — 2

Ucgenlerde Benzerlik

9.

10.

11.

— 76

A ~ ABC ve ACD
birer liggen

[EF} //[BC)

[FK] /7 {AD]
E |AE| = 2|EB|
. IAD| = 6 cm

B Cc
Yukanidaki verilere gére, |KF| kag cm dir?

3 5
A)1 B)E C)2 D)E E)3

D ABC ve BCD
birer Gicgen

[AB] // [EF] // [CD}
|AB] =2 cm

ICD| =3 cm

|EF] = x

B F C
Yukandaki verilere gére, |EF| = x ka¢ cm dir?

9 8 7 6
A) = B — C)— D)= E)1
)5 ) E )5 ) 5 )
A ABC ve BCD
birer (iggen
b [AB}/4[DC]}
2 |AB| = 3|DC]|
Alan(DEC) = 1 cm?
B Cc
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) ka¢ cm? dir?
A)9 B) 12 “C)15 D)18  E)20
ABC bir tiggen
[DE} // [FK} // [BC]
|AD] = |DF} = |FB|

_Alan(ADE) = 35

Yukaridaki verilere gére, Alan(BCKF) kag S dir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 18 E) 25
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18.

16.

ABC bir Gggen

[DE} // [FK] // [BC}
|AD| = 3|DF|

|BF| = 2|DF|
Alan(ABC) = 36 cm?

Yukandaki verilere gbre, Alan(EDFK) ka¢ cm? dir?

A)S B)7 C9 D) 11 E) 13
A ABC bir dik tiggen
[AD] L {DE]
|AE| = 2|EC|
DR |ABl = 6 cm
|DE] =3 cm
ol

B o]
Yukanidaki verilere gore, Alan(DEC) kag cm? dir?

A) B B)5 C)4 D)3 E)2
A ABC bir Gggen
[CD]}, agiortay
[DE} // [BC]
D E |AC|=15¢cm
|BC| =10cm
B 10 [+
Yukandaki verilere gbre, |AE| kag cm dir?
A4 B)6 C)9 D) 10 E)12
A ABC bir {icgen
1 BDEF bir paralelkenar
D E |EC} = 3|AE|
JAD]=1cm
IBC|=8cm
B F C

Yukaridaki verilere gére, BDEF paralelkenarimin
cevresi kag cm dir? '

A) 10 B) 9 c)8 D)7 E)6




UGCGENLERDE BENZERLIK

ABC bir ikizkenar iiggen
CDEF bir paralelkenar
IAC| = [BC|

JAD| = 2 cm
[ICO|=4cm

Yukanridaki verilere gére, |DE] + |EF| toplami ka¢
cm dir?

1 13
A B) — L
) 5 )2 C)6 D)2 E)7

c ABC ve ACD
birer Uggen

[DC] // [AB]

12 IDCl=4cm
JAD| =10 cm
A P 2 JAC|=12cm
|JAB| = 36 cm

Yukaridaki verilere gore, |BC| kag cm dir?

A)25  B)30  C)36 D) 40 E) 44

A ABC bir
eskenar liggen

g DEFK bir kare
JAE| = ¥3 cm

B K F C
IDE

Yukaridak! verilere gore, !'EE oram kagtir?

C)2v3 -1
E)3v3-2

A)2Y3-3
D)3vY3 -3

B)2vV3 -2

ABC ve DEC
birer dik figgen

[AC] L[CD]
[AC| = [CD|
IDE|=6¢cm
[EC|=5cm

Yukanidaki verilere gbre, |BE} ka¢ cm dir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)S
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Dizlemse! gekilde
{AB] L [BC]

[BC] L [CD]

E e [AD]

5|AB| = 2|{CD|

[BC| =14 cm

¢ b
Yukanidaki verilere gore, |EC| kag cm dir?

A) 4 B)6 C)7 D)8 E) 10

D ABC ve BCD
birer dik lgcgen

A [EF] 1 [BC]

7 |AB| =3 ¢cm
ICDj=7cm
IBC{=5cm
IFC| =x

Yukandaki verilere gore, |FC| = x ka¢ cm dir?

B F x C

A)g s)g )3 D)-27— E)4

A ABC ve DEF
birer iggen
N e

m{BAC) = m(EFD)
|AB| =6 cm
|BC]=3cm
|AC|=8cm

|[EF| =9 ¢cm

IDE| = 2 em

2

Yukaridaki verllere gbre, |DF| ka¢ cm dir?

A9 B) 12 C) 15 D) 16 E) 20

A ABC bir Gggen
G, agirhk merkezi
[GD] # [BC}
|GD| =6 cm

B c

Yukanridaki verilere gore, |BCJ] ka¢ cm dir?
C) 15 D)18
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Konu Kavrama Testi — 3

Ucgenlerde Benzerlik

Dizlem sekilde
[AD] // [EF] // [BC]
4{AF| = 3|FB|
|AD| = 5cm

|BC| =19 cm

|EF] =x

A F B
Yukaridaki verilere gore, |EF| = x kag cm dir?

A8 B)9 c)10 D) 11 E) 13

ABC ve ABD
birer Gg¢gen

[AD} /1 [FE}/ [BCY
IAD] =3 cm

IFE| = 2 cm

IBC| = x

B X C
Yukaridaki verilere gére, |BC| = x ka¢ cm dir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

11. A ABC bir dik Gggen
BDEF bir kare
|AB| = 5 cm

lBCl =4cm

B F ¢
Yukaridaki verilere gore, karenin bir kenarimin
uzunlugu ka¢ cm dir?

n2 )8
9 3

Bl o2
3 9

52
9

12. A ABC bir Giggen
BDEF bir egkenar
dértgen

|AB} = 15 cm

|AC| =14 cm
|BC|=20¢cm

B F [¢

Yukarnidaki verilere gore, |[EC| ka¢ cm dir?
A6 B)7 C)s8 D)e

mmm v8

E) 10
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14,

-t
b

16.

ABC bir dggen

[AB] // [DE} // [KF]
|AD] = [KC|

|DK| = 2|KC|
Alan(ABC) = 48 cm?

B E F Cc

Yukaridaki verilere gore, tarah DEFK dértgeninin
alan kag cm? dir?

A) 16 B) 21 C)24 D) 27 E) 30
A BAC bir dik Gggen
|DC| = 2{ADj
{BE]=8cm
|ECI=4cm

//&\\ii\\\\
B 8 E 4 C
Yukaridaki verilere gore, |DE| kag cm dir?

B)5 D)7

A) 4 C)6 E)8

A ABC ve EDF
birer G¢gen
[ED] 1 [AB]
N
m(ABC) = 62°
AN
m{ADF) =«

A
D

62°
B E C
Yukarnidaki sekilde ABC iicgeni ile EDF (icgeni

benzer iiggenier olduguna gdre, o kag derece-
dir?

A) 62 B) 58 C) 48 D) 38 E) 28
A ACB bir dik iiggen
S ACD bir egkenar
b tggen
N
‘/ m(BAC) = 60°
2]
B [o]

[AC] N [BD] = {E}
DE

Yukaridaki veriiere gdre, IE_BI orani kagtir?

A)—1— B)l C)l D)_L E)l
V3 2 3 23 4




UCGENLERDE BENZERLIK Konu Uygulama Testi - 1
1. ABC bir iiggen 5. A Dazlemsel sekilde
[DE] #/[BC] p ABC ve BCD birer
|AD| =4 cm dggen
|DB| = 6 cm E [AB] // [EF] /7 [DC}
IDC}=10cm
8 F [
Yukaridaki verilere gére, [DE| kag cm dir? e vesllies gore, AB| 4 |E5 Topiam! kag
1
A) —39 B)3 C)4 D) 2 E)1 A)15 B) 17 C) 21 D) 23 E)25
2. A ABC bir Giggen 6. ABC bir iggen
4 [AN], agiortay [AE] ve [CD],
4
|AD| = |DNj = 4 cm kenarortaylar
D |BD|=3cm [GF] // [BC]
3 A(BEGD) = 12 ¢cm?
8 N c
Yukaridaki il ore, A(AG 2 dir?
Yukaridaki verilere gére, A(ABN) orani kactir? § Hwar veriistegove. IASE) ket chirlr
ABC) 2 M6 B8 C10 D2 E)6
<
aAd gl o2 p2 g Z
7 7 10 5 8 §
e 7. A ABC bir (icgen
3. A ABC bir liggen [DE}, cemberin
IAD| = 8 cm D E capl
8 IDB| = 2 cm 4 [DE] // [BC]
IBE| = 4 cm . _ |EC| = 2JAE]
, ) |[EC|=1cm F |AB| = |BC|
|AC| = % cm IBD|=4cm
B 4 E1C Yukaridaki verilere gbre, cemberin yarigapi ka¢
Yukandaki verilere gére, |DE| kag cm dir? cm dir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 al B) 1 ol D)2 gs
2 2 2
4. A ABC bir tggen
|AE| = [EB] o
IBF' = IFCI 8. A BAC bir dik ucgen
v P AD] = [DC| [AF] // [DE]
IFE| = 2 cm D IAF| = |AC|
|FE| = [EC|=2 cm
|BF| = 6 cm
B F c 8 6 FE (o]
Yukaridaki verilere gore, |[AD| ka¢ cm dir? Yukaridaki verilere gdre, |DE| kag cm dir?
A1 B)2 C)3 D) 4 E)5 AV5 B)V6 C)3 D)4 E)6
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Konu Uygulama Testi — 1

Uggenlerde Benzerlik

9. A ACB bir dik Gicgen
{FE] L [AB]
5 |AD| = [DB|
. [BFl = v3 cm
B F C

Yukaridaki sekilde ABC {g¢geninin alani, BEF
Uggeninin alaninin 3 katr olduguna gére, |DCJ

kag cm dir?
A1 g3 9 b3 g
2 2
10. A Dizlemsel sekilde
ACB ve DBC birer
4 dik tiggen
A, E, D dogrusal
Ef > [BC|=12 cm
E & IAC| = 4 cm
|BD|=2cm
D

Yukaridaki verilere gére, A(ABE) + A(DEC) top-
lami kag cm? dir?

B) 16

A)12

C)20 D)24  E)30

ABC bir tggen
B, C, D dogrusal
|AB| =13 cm
|CD|=86,5¢cm
IBCj=10cm
|AE| =5 ¢cm

|EC| =8 cm
Yukaridaki verilere gére, A(ECD) kag cm? dir?

E) 33

B 10 c

A) 20 B) 24 C) 28 D) 30

ABC bir dggen
[DE] / [FK} // [BC]
|AD| = |BF| =2 cm
IDF| =3 cm

Yukaridaki sekilde tarali DEKF dortgeninin alam
21 cm? olduguna gére, A(ABC) kag cm? dir?
A) 24 C)32 D) 37 E) 49

s 30

B) 28
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13.

15.

D Dizlemsel sekilde
ABE, ECD ve

AED birer dik Gggen
B.EC dogrusaf
|EC|=6cm -

|AB] =3 cm

|IBE| = 4 cm
Yukaridaki verilere gére, A(AED) kag cm? dir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 36

ABC bir Gggen
[BE], actortay
(ED] // [BC]

IAB| = [BC|

2|AB| = 3|BF|
A(FEDC) = 32 cm?

Yukanidaki verilere gére, A(ABE) kag¢ cm? dir?

A) 54 B) 60 C) 64 D) 80 E) 90
A ABC bir Gggen
5 [AF] // [DE]
IFE| = 2|BF|
A(ADEF) = 3A(DEC)
_ 2

Kt = £ - A(DEC) =6cm
Yukartdaki verilere gére, A(ABF) kag cm? dir?
A3 B)6 Cc)9 D) 12 E) 15

Dizlemsel gekilde
CAD bir Gggen
[BE] L [AC]

{EF} L[DC]

|AB| = |BC|

|AD] = 4|EF|

AN
Yukaridakl verilere gére, m{(ADC) = o ka¢ dere-
cedir?

A)15  B)30 C) 37 D) 45 E) 60




UCGENLERDE BENZERLIK Konu Uygulama Testi - 2
1 A ABC bir Gggen 5. Diizlemsel sekilde
[DE) // [BC] [AB] // [CD] // [EF}]
[BK], agiortay
v) E IDC|=5cm
|ICF=3cm
|BF|=6cm
8 G |AB]| = 14 cm
Yukaridaki sekilde ABC Uggeninin adirlik mer- Yukaridaki verilere gore, |EK| kag cm dir?
kezi [DE] lizerinde olduguna gére, A(ADE) 5
A(ABC) A1 B2 c)= D)3 E)4
orani kagtir? 3
1 1 4 1 1
A) - B)— C)— D)— E)—
) 3 ) 3 ) 9 ) 2 ) 9
6. A ABC bir iiggen
2. Diizlemsel gekilde [AB] // [DE]
ABC ve ABD birer [BE| = |EF| = [FC]
ﬁggen 'DKl =1¢cm
[AD] // [EF] . .
[FK] // [BC] B E F ¢
IFK| =6 ¢cm E Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?
ABEF) 4 g
= 1
A(ADEF) 21 s vA) 3 B) 4 C)6 D)8 E) 12
8
Yukanidaki verilere gére, [BC| kag cm dir? E
A8  B)10  C12 D14 E16
7. A ABC bir ticgen
3. A Dizlemsel sekilde [OB]. Beioray
E ACB ve BEF birer p [DE] /7 [AC]
E D dik Gggen A(BED) = ____A(Afc)
ACD bir egkenar S
- BE| = ¥2 cm
8 ¢ iggen B w2 F ¢ PH
[BAI, agiortay Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?
|AF| = 2|BF|
|EF| = 2 cm A 2A¥Z-1) B)2v2 -1 C)2y2-3
Yukarnidaki verilere gdre, A(ACD) kag cm? dir? D) 2Y2 +1 E)v2 -1
A3 B9 C%3 D12 E)1243
8. ABC bir liggen
4. D Dizlemsel sekilde m(BAE) = 20°
[AC] L [CD] JAD| = 5 cm
[BA] / [CD} [EC| =16 cm
IDC|=6¢cm iBD| =4 cm
[AE] =3 cm IBE|=2cm
: |EC| = 4 cm Yukaridaki verilere gére, m(BCD) = o kag dere-
Yukaridaki verilere gore, A(BEC) kag cm? dir? cedir?
A)6 B)9 C)12 D) 15 E) 18 A)5 B) 10 C)20 D) 25 E) 30
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Konu Uygulama Testi ~ 2

Ucgenlerde Benzerlik

9. A ABC bir ticgen
[AF] L [BC]
[ED] / [BC]
A(ABF) 14
A(EFCD) 15
IAD| = |DC|
|AB| =25 cm
IBC| =17 cm
Yukaridaki verilere gbre, |AD| ka¢ cm dir?

B) 11 C) 13 D) 15

r

w
mn
Q

A)8 E) 17

10. A ABC bir ikizkenar
iiggen
g B |AB| = {BC|
[ED] /[BC]
[DF] /# {AB}
s JAC| = 6 cm
B [ [o] IEDI =2cm
IDF| =3 cm
Yukanidaki verilere gore, A(ABC) kag cm? dir?
A)9 B) 12 C) 16 D)18 E) 24
11. A BAC bir dik iicgen
D [DE} L [BC]
6 |AB} =6 cm
[BC]=10cm
5 E‘ C IDC|=5cm
Yukaridaki verilere gdre, |AE| kag cm dir?
12 9 6 3
A)— B)— C)— D)¥5 E)—
V5 V5 V5 V5
12. A ABC bir Giggen
AN N
m(BAC)+m(ADB)=180°
g N8 |AC| =8 cm
IDC| =4 cm
g b 24 C |AD| = 6 cm

Yukaridaki verilere gore, A(ABC) kag cm? dir?

A) Y15 C)12/i5
E) 50

B)9Y15
D) 16¥15

s 82
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15.

16.

Duzlemsel gekilde
ABC bir liggen
[AK], agiortay

|AB| = 8 cm

|JAE} = 4 cm

|ED| = |DC| =2 cm
[FL| = |LC|=1cm
Yukaridaki verilere gore, A(ABK) kag cm? dir?

A)6Y15 B) 4V15 C)3vi5

D) 2V15

E)Vi5

A ABC ve ADE birer
dik Gggen

|BE| =13 cm

[ED| = 12cm

|AE| = 15¢cm

@
Yukanidaki verilere gére, A(ADC) kag cm? dir?

A) 78 B) 84 C) 96 D) 112 E) 132
A ABC ve BED birer
ucgen

A(BED) = 9 cm?
A(ADEBC) = 16 cm?

. e c

Yukaridaki gekilde ABC ve BED (g¢genleri ben-
C(BED)
zer ggenler oldukianna gére, ————— oram
¢Q g C(ABC)
kactir?
3 4 2 3 1
A= B)— C)— D)= Ey—
) " ) 5 ) 3 ) 5 )2
A ABC bir liggen
[DA] L [AC]
13 iz IDC| = 3(BD|
|AB| =13 cm
B ) C JAC| = 15 cm
Yukaridaki verlilere gbre, [AD| ka¢ cm dir?
A)8 B) 9 D) 12 E) 13

C) 10




UGGENLERDE BENZERLIK Konu Uygulama Testi - 3
1. A Duzlemsel sekilde 5. A 2

ABC bir Gggen

5 [DF] // [AB]
|BK| = |KE| = |EC]|
8 ' k| JE ¢ [EFl=3cm B ' K ° CE T N " F
3 Yukandaki sekilde ABC ve DEF (ggenteri benzer
tggenlerdir.

F 3JAK| = 2|DN|, |BK| = JKC|, |EN| = [NF| ve ABC
Yukaridaki verilere gbre, |ABj + |DE| toplami kag Uggeninin cevresi 12 cm olduguna gore, DEF
cm dir? icgeninin gevresi kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7 A) 16 B) 18 C) 24 D) 27 E) 36
6. ABC bir iggen
[AD| = |DC|
. |BF|=6cm
2. Benzerlik orani 1/3 olan iki Gggenin alanlar top- AF| = 2 cm
lami 90 cm? oldugduna gére, kiiglik Giggenin alam B
kag cm? dir? . IDE| =4 cm
E "~ C  A(ABC) =24 cm?
A6 B9 C)18  D)24  E)30 [ABEp=24 =m
= Yukandaki verilere gore, tarah BEF ve DEC (ic-
é genlerinin alanlan toplami kag cm? dir?
E A)21 B) 18 C) 15 D)12 E) 10
a :
:
3. A ABC bir dik liggen o 7. ABC bir
[ED] L [AC] ikizkenar Gggen
|AB| = |EC} =3 cm |AB| = |BC|
E 0 IBE| = 1 cm [DE] // [BC]
[BE] ve [DF],
- . aciortaylar
B 1E "3 c g ——
Yukaridaki verilere gére, |DC| ka¢ cm dir? Yukaridaki sekilde tarali DEF ve BEC iiggenleri-
© 9 24 8 nin alaniar toplami 20 cm? olduguna gore,
A)— B)— C)2 D) — E) - A(ABC) kag cm? dir?
5 5 5 5
A) 28 B) 32 C) 36 D) 40 E) 52
8. A ABC bir iggen
4, ABC bir Gggen [BF}, agiortay
[DE] # [KL] // [BC] [DE] / [BC]
|AD| = 2 em 5 A{ADE) = A(BCED)
IBK]| = 1 cm E IAD| = 3y2 cm
DK} =3 ¢cm >
A(DKL) = 15 cm? B ®
Yukandaki verilere gére, |DF| ka¢c cm dir?
Yukaridaki verilere gbre, A(BCLK) ka¢ cm? dir? A)6-3Y2 B)6-v2 C)6—242
A} 11 B) 12 C) 15 D) 18 E) 21 D)3-42 E)5-3v2

83 w—



Konu Uygulama Testi — 3

9. A BAC bir dik lggen
D |DE} L [BC]
F [DF| = |FC|
|[EF]= Y2 cm
B E C

Yukaridaki sekilde BAC dik d¢geninin alani,
ABED ddrtgeninin alaninin 2 kati olduguna
gore, |BC| kag cm dir?

C) 42 E) V2

A)2

B)4 D)8

10. Duzlemsel gekilde

ABC bir dik Giggen
[DF] L {BC]
|DF| =8 cm
|BF{ =4 cm
|AB] =3 cm
[FCj=2¢m

.- .

-] j
B 4 F

Yukaridaki verilere gére, tarali AED ve EFC Ug-
genlerinin alanlar toplami kag cm? dir?

c) 18 D) 21 E) 25

A) 15

B) 16

Dizlemsel sekilde
ABC ve EBC birer
(ggen

[AF] L [EC]

|ED| = |DG]

JAG| =6 ¢cm

|BF| = 5cm
Yukaridaki sekilde G, ABC liggeninin agirhk mer-
kezi olduguna gére, A(BFGE) kag cm? dir?

B) 16 C)18 D) 24

A) 12 E) 36

12. A ABC bir.liggen
[BGI, agtortay
G, agirhk merkezi
13 [GD] // [BC]

D |AB| = 13 cm

10
|DC| = 3 cm

B C
Yukanidaki verilere gore, A(AGD) kag cm? dir?

13

A — g3 C)10 et E)20
3 3 3

S
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13.

14.

15.

16.

A

3

B E c
7
D

ABC bir Gggen
[EF] L [BC]
3|BE| = 2|AE|

Ucgenlerde Benzerlik
JAD| = |DC]
|BC|=8c¢cm

A
A
B F C |[EFj=4cm

Yukanidaki verilere gore, A(BCD) kag cm? dir?

A) 12 B) 16 C)20 D) 24 E) 32

Dazlemsel gekilde
ABC ve CED birer
dik Giggen

[AC] L[CD]

|AC} = |CDj
|AB{=3cm

[DE} =7 cm

Yukanidaki verifere gére, |AE| kag cm dir?

A4 D)3V3 E)3v2

A
F E

5 30°

B C 6 D

B)5 C)e

Dizlemsel sekilde

ABC bir dik tggen

B,C,D dogrusal
N

m{ACB) = 30°

|AF| = 2|FB|
3|FE| = 2|ED|
ICD|=6cm
Yukaridaki verilere gdre, |EC| kag cm dir?
A)ﬂ—a— B)—2"—/_g C)¥3 D)ﬂ?i E)2
5 5 5
A ABC bir iiggen
: [DF] // [AC]
D [DE} // [AF]
|EF}| = 2|BE|
B E F G A(BED) =2 cm?

Yukaridaki verilere gére, A(AFC) kag cm? dir?

A) 18 B) 24 cya7z D) 36 E) 40




UGGENLERDE BENZERLIK

Konu Uygulama Testi - 4

1. A ABC bir Giggen
P Ea
5 m(ABC) = m(EDC)
3|DE| = 2|AB|
5 IDC|=5cm
|EC}=4cm
B E 4 C
Yukaridaki verilere gore, |AD| ka¢ em dir?
1 2 1
A)— B)— C)2 D)1 E)—
)2 )3 ) ) %
2. A ABC bir liggen
[BD), agrortay
D [DE] // {AB]
4 IDE| =2 cm
|EC}=3cm
B E 3 c
Yukarndakl verilere gére,w oram kagtir?
A(ABC)
9 4 2 3 1
A) — B) — c)= D)= E)—
) o ) 3 ) 2 ) = ) 5
3. A BAC bir dik tiggen
[AF] L [BC)
D 1AD| = |DC|
[BFl=3cm
: IFC| =4 cm
B 3 F 4 C
Yukaridaki verilere gore, |BD| kag cm dir?
A5 B)6 C)42 D) V35 E) 247
4, A Diizlemse! gekilde
K ABC ve ACD birer
" Uggen
E O [EF/BC)
[FK]/ [CD]
IEFI =2cm
B 3 & IBC| = 3 cm

Yukaridaki verilere gére, tarali AEFK ddrtgeni-
nin alaninin tarali olmayan alana orani kagtir?

2
E)=
)3

4 5 1 4
A= B) = C)— D)=
s 'S )3 )5
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5.

ABC bir Gicgen
G, agirlik merkezi
[BG], agiortay

|BE| = |[ED| = [DA|
IBG| =2 cm
|AC| = 8 cm

A
D
E G
B C

Yukaridaki verilere gore, |EG| kag cm dir?

1 3 5 5 6
A)— B)= c)= D)= E)=~
¥a b ) )3 he

BAC bir dik tiggen

A
6 |AB| = JAD| =6 cm
|EC] = 2|BE|
6 D
B E C

Yukaridaki verilere gore, A(AED) kag cm? dir?
B)9

A)6

A\

B o]

C) 12 D) 18 E) 24

ABC bir
ikizkenar liggen
G, agirlik merkezi
|AB| = |ACH

[DG] #/ [BC]
IDG|=2cm
|GC{=5cm

Yukanidaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?
C) 32

A) 48

B) 36 D) 24 E) 18

A ABC bir iggen
[AF] L [BC]
[DK] L [BC]
IBE| = [ED|
m(DBC) = 30°
|DC)| = 2JAD|
[DK| =6 cm
Yukaridaki verilere gbre, |AB| ka¢ cm dir?

D)8V3  E)W3
85 me—
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Konu Uygulama Testi — 4

Ucgenlerde Benzerlik

Dazlemsel gekiide
ABF, FCD ve

AFD birer dik {iggen
B, F, C dogrusal
|BF| = |FC|

|AE| = 2|ED|

|AB| = 4 cm

IDC| =9 cm

Yukandaki verilere gdre, A(DEF) kag cm? dir?
E) 39

A9 B) 13 C) 15 Dj 18

ABC bir dggen
[DE} // [BC)

[FK] /7 [AB]

JAE| = |FC| = 2|EF]
A(ADE) = 4 cm?®

Yukaridaki verilere gore, tarah BDEFK besgeninin
alant kag cm? dir?

A) 13 B) 15 C)17 D) 20 E) 23
11. ABC bir iiggen
[BD], agiortay
[FD] /1 {BC]
IECI =3cm
FA—S D
B E 3 C

Yukaridaki sekilde G, ABC dcgeninin agirhk
merkezi olduguna gére, |AF| kag cm dir?

A5 B)6 C)7 D)8 E) 10
12. A BAC bir dik iiggen
|DC| = 2|BD)
6 9
|AB| = 6cm
JAC| =9 cm
B D ¢ ,
Yukandaki verilere gore, |AD| ka¢ cm dir?
A43 B4 C) 42 D) 2v6 E)5
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13. A

14.

ABC bir dik Gcgen
10 [DE] L [AC]
E |AE} = |EC| = 10 em
10 [ED|=7.5¢cm

B D C
Yukaridaki verilere gore, |BC| ka¢ cm dir?
D) 415

A) 12

B)15 C)16 E) 17

ABC bir (iggen
[AB] // [DE]

|AK| = [KF}

|BE| = |FC]
A(ABEK) = 24 cm?

E F c

Yukandaki verilere gore, taralh olmayan konkav
ACEK dbrtgeninin alam kag cm? dir?

C)24

A) 36

B) 30 D) 18 E)12

Dizlemsel sekiide
E, D, C dogrusai
|ED| = |DG|

|[EB| =12 cm
|BD|=9cm

8 o)
Yukaridaki sekilde G, BAC dik iicgeninin agiritk

N
merkezi olduguna gére, m(ABE) = o ka¢ dere-
cedir?

A)30 B)37 C)45 D)53  E)60

ABC bir Giggen
[DE] L [BC]
|[AD| = 2|BD{
m(A/C\B) = 45°
JAC} = 6Y2 cm
IBE] =3 cm
Yukaridaki verilere gore, A(BCD) kag cm? dir?

B) 15 C) 18 D) 24 E) 30

B 3 E c

A) 12

SR 53> (R



UCGENLERDE BENZERLIK Konu Uygulama Testi - 5
1. ABC bir dik iggen 5. a ABC bir dik tggen
[DE] 1 [BC] [BE| = |EC|
IBE| = EC| IDE| = |DC]
IAB| = |DC| = 4 cm b |AB] =16 cm
|AC] =20 cm
8 E c
Yukaridaki verilere gére, A(EDC) kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gore, C(ABD) kag¢ cm dir?
A)6 B)9 C)12 D) 15 E) 18
A) 10 B) 12 C)14 D) 16 E) 20
2. Dizlemsel sekilde
ABC bir @ 6. A ABC ve EDC birer
i degen dik tiggen
[DF1/1BC] 2 5 JAD} = IDC| = 4 cm
|AD} = |DB]| [EC| =5 cm
|EFI=2cm 4
IEK| =1 cm £
|KC| =4 cm E > ¢ 18D
Yukanidaki verilere gore, |DE| kag cm dir? § Yukaridaki verilere gbre, IBE| oran kagtir?
4
A) 2 B)3 C) D)5 E)6 E A 7 B) 6 o) 20 D) 7 B 15
= 5 5 7 6 7
[.3
§
3. A ABC bir dik Gggen o
2 5 IDC| =4 em 7. ABC bir ticgen
|AD] =2 cm [AB} // [FK] // {DE]
3 4 |AB| =3 cm IBK| = |KE| = |EC]
B o]
.. A(DEF)
Yukandaki verilere gbre, |BD| kag cm dir? Yukaridaki verilere gore, A(ABK) orani kactir?
A4  B)2v/5 C)¥10 D)2v3 EN7 A)1— B)g 0)3 D)‘l E)i
3 3 9 9 5
4, Diizlemsel sekilde 8. ABC bir iiggen
TN N
BAC bir dik Gggen m(ACB) = 2m(AED)
B, E, D dogrusal [ED] 1 [AB]
[AD] / [BC] |AE| = |EC| =3 cm
|AK] = 2|KF| [ED| = V5 cm
IBF} = |FC|
Yukaridaki verilere gore, I—I_:—;:_ arant kactir? B c
Yukaridaki verilere gére, A(ABE) ka¢ cm? dir?
2 1 1 3 T
A Rg C3 Bz En AS8E B)&E C)45 D)F E)V5




Konu Uygulama Testi — 5

Ucgenlerde Benzerlik

9. A Duzlemsel gekilde
BAC bir dik figgen

D [FB] 1 [BC]

|ED| = DC]

D, E, F dogrusal

|AB| =12 cm

|[BF| =6 cm

|AC] =16 cm

Yukaridaki verilere gére, l—E—I- orani kagtir?

|EF|
C

2 5
D)= E)>
)3 '3

ABC bir liggen
IDC| = 2|AD}

|AE| = |EC| = 4 cm
|BE] = |ED} =2 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABE) ka¢ cm?dir?

N 5y YE 6 ¥B
4 2 4
D) EUACT E) 15
4 2
11. A ABC bir liggen
. |FC}=2|BF]|
P IBK] = 2|KE|
E |AE| = |EF|
K IED|=3cm
B F [o}

Yukaridaki verilere gére, |BK| kagc cm dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)8
12. A ABC bir {iggen
[FE] // [BD}
N P
E m(EFD) = 2m(DBC)
) \ IFE| = |DC| = 4 cm
D IDF| =10 cm
B C
Yukaridaki verliere gore, |AE| kag cm dir?
A) 4 B)5 C)é D)7 E)8

W 88

ABC bir ikizkenar
dggen

|AB| = |AC|
{DE] // [BC]
N
m(ACB) = 30°
IBC} = 3|KF|
[AE| =2 cm
IECI =1cm

Yukandaki verilere gére, tarali seklin alam kag
em? dir?

2 4
A B= C¥3 D-— B243
) )1/§ REl )1/§ )

.
V3

14. ABC bir Giggen
[DE} // [BC]
[DF) // [BE}
|FE| = 2]AF|

A(ABC) = 54 cm?

B C

Yukanidaki verilere gore, A(DEF) kag cm? dir?
A)4

B)5 c)6 D)7 E)9
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BAC bir dik Gggen
|AD| = |DE| = |EB|
|AC| = 10Y2 cm
JAB| = 5 cm

c
Yukaridaki verllere gére, A(DEC) kag cm? dir?

A)SVZ B)evZ C)8VZ Dy1WZ E)124/2

ABC bir iiggen
BDE bir eskenar
iggen

N
m{ABC) = 120°
|AE| =6 cm
|DC}=8cm
Yukaridaki verilere gére, A(BCD) ka¢ cm? dir?

B) 18

A) 12 C)24 D) 30 E) 36




